



Județul Bihor
Consiliul Local al Comunei Sălărd

Raport de activitate
Pe anul 2022

Întocmit în temeiul art.225 alin 2.din O.U.G nr,57/2019 de
aprobare a Codului administrativ

Consilier independent: Komaromi Istvan
Membru al Comisiei pentru apărarea ordinii si linistei publice, protectia mediului si
turism,gestionarea cainilor fara stapan

Avand in vedere validarea mandatului de consilier în ședința de constituire a Consiliului
local al Comunei Sălărd,din data de 22.10.2020 și ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei
Sălărd,fiind membru al comisiei pentru apărarea ordinii si linistei publice, protectia mediului și
turism,gestionarea cainilor fara stapan

Luand in considerare faptul ca întreaga activitate din anul 2022 s-a desfășurat cu respectarea
strictă a Dispozițiilor Legii nr.215/2001 Legea administrației publice locale republicată,conform
O.U.G.57/2019 precum și a hotararii Consiliului Local al comunei Sălărd,privind aprobarea
Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Sălărd.

În perioada anului 2022 am participat la un număr de 10 ședințe ordinare și 3 sedinte
extraordinara. Am lipsit de la o sedinta ordinara si una extraordinara ,a Consiliului Local,din
motive obiective.

Deasemenea am participat la toate ședințele comisiei de specialitate convocate în funcție de
proiectele de hotărâre propuse pe ordinea de zi,alături de primarul comunei,secretarul comunei,
consilieri, contabili sau alți funcționari ,din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Am participat la adoptarea unui număr de 134 de hotarari ale consiliului local.

Analizând proiectele de hotărâre am venit cu propuneri atunci cand a fost cazul,am susținut
și promovat toate proiectele,care au vizat programe de dezvoltare
economico-socială,buget-finanțe,administrarea domeniului public și privat al comunei,amenajarea
teritoriului și urbanism,protecția mediului,turism,agricultura,comerț și servicii,gospodarire
comunala.

Am menținut legătura permanent cu locuitorii comunei,ocazie cu care am transmis proiectele
avizate în ședințele consiliului local,cu impact asupra cetățenilor,totodată preluand mesajele lor cu
care am participat la discuții în plen,venind asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

Pe parcursul anului 2022 mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul
comunității,am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre împreună cu alți consilieri

-02-

locali avand o colaborare în ceea ce privește bunul mers al activității și în special, dezvoltarea economico-socială a localității.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale declarațiile de avere se de interese.

Data:

27.04.2023

Consilier Local:

Komaromi Istvan

